

Interlegal Yachting

Регистрация яхты в **Джерси**



Преимущества регистрации яхты в Джерси



При регистрации в Джерси яхта получает британский торговый флаг.



В отличие от других «удобных флагов», Британский Судовой Реестр Джерси предоставляет регистрацию яхт сроком на 10 лет без обязательства уплаты каких-либо ежегодных сборов.




Процедура регистрации яхт максимально простая и предусматривает временную и постоянную регистрацию.




Собственником яхты, зарегистрированной в Джерси, может быть любая компания, зарегистрированная в Британском содружестве наций (например, Англия, Белиз, Британские Виргинские острова и др.) и ЕС или физическое лицо-гражданин указанных юрисдикций. Исключение составляет форма ограниченного партнерства (Limited Partnership). Для собственников, которые не являются резидентами Джерси, необходимо назначить местного представителя.




Преимущества регистрации яхты в Джерси

 Временная регистрация яхты занимает около недели с момента предоставления документов.

 Срок действия временных документов – 3 месяца. Постоянная регистрация осуществляется в течение 2 недель с момента предоставления клиентом всех оригиналов документов, включая тоннажный сертификат и фотографии маркировки яхты, выполненной в соответствии с инструкциями Реестра.

 Срок действия постоянных документов, включая радиолицензию – 10 лет.

 Для регистрации яхты в Джерси обязательным является получение клиентом тоннажного сертификата. Данный сертификат должен быть выдан классификационным обществом из списка, утвержденного Реестром (например: American Bureau of Shipping, Bureau Veritas, Germanischer Lloyd, Rina UK Ltd и др.).



Преимущества регистрации яхты в Джерси



Если собственник яхты – нерезидент ЕС, то удобно использовать льготы режима временного ввоза и свободно заходить в воды ЕС, без оплаты импортного НДС



Собственнику яхты под флагом Джерси доступны британские консульские услуги и поддержка за границей



Остров включен в белый список ОЭСР как прозрачный и хорошо регулируемый оффшорный финансовый центр



Регистрация компании в Белизе



Преимущества регистрации компании в Белизе



Компания, зарегистрированная в Белизе (Британское содружество наций) может выступать титульным владельцем яхты, зарегистрированной под британским флагом острова Джерси.



Уставной капитал компании USD 50.000 *оплачивать не требуется*, акционерами и директорами компании *могут быть физические или юридические лица*.



Номинальный сервис в Белизе *разрешен*, предусмотрена возможность подачи *нулевой отчетности*, для компаний, не ведущих операционную деятельность.



Информация об акционерах/директорах компании – закрыта, а проведение собраний директоров/акционеров – *не требуется*.



Срок регистрации компании занимает, **как правило, 2 недели**, без учета курьерской доставки оригиналов корпоративных документов.



Почему InterLegal



Опыт

С 2004 года мы активно развиваем яхтенную практику, а сегодня у нас на обслуживании более 100 яхт



Скорость

29 ассоциированных офисов в Interlegal по всему миру, в том числе, в большинстве стран Европы



Эффективность

Мы точно знаем, что нужно нашим Клиентам и говорим с Вами на одном языке.

Мы готовы проконсультировать Вас по любым вопросам, связанным с яхтенной деятельностью



Кирина Ряшенцева
+38 095 231 25 49
riashentseva@interlegal.com.ua



Валерия Фетисенко
+38 095 231 25 43
fetysenko@interlegal.com.ua